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SKUŠNJAVE  
Današnji evangelij nam ponuja veliko vsebin za razmislek. Je pravi izziv, da se v 
začetku letošnjega posta vprašamo, kje smo in kam gremo. 
Prva očitna vsebina današnjega evangelija je Jezusovo jasno soočenje s 
skušnjavami in hudičem samim. Evangeliji to soočenje predstavljajo po 
Jezusovem krstu in pred začetkom javnega delovanja. Krst tudi nas naravnost sili 
v delovanje, v življenje po evangeliju. In tega ne bo, če se najprej ne zavemo 
resnosti spopada med dobrim in zlim, ki bije v nas. Hudič nas skuša, to je dejstvo. 
Vprašanje je le, ali se tega zavedamo in ali se temu upiramo. Preko prizorov, s 
katerimi hudič skuša Jezusa, lahko tudi sami odkrivamo, kje vse so nam 
nastavljene pasti.Iz kamna kruh – tipična logika današnjih reklam: vse na lahko, 
vse takoj. Lahko bi rekli, da je prva naloga posta spoznati sorodnost reklame in 
skušnjave ter ju skušati ločiti oz. se potruditi prepoznati hudičeve pasti. Dejstvo 
je, da nas vse skupaj vleče v neko lenobnost in komodnost. Človek se hitro poleni, 
utrdi in okrepi pa počasi. Vrzi se dol, angelom bom zapovedal … – živeti zase, 
da bodo drugi skrbeli za nas. Tudi to je danes do konca razvpita logika tega sveta. 
Poskrbeti zase, imeti svoj mir, biti sam svoj gospodar, ne obremenjevati se z 



drugimi itd. so gesla današnjega časa. Nikoli ni bilo toliko denarja in hkrati toliko 
ljudi v stiski – ne v prvi vrsti finančni, ampak duševni. A za to je vedno najtežje 
zbrati denar. Vsa kraljestva sveta ti dam, če me počastiš … – pohlep po denarju 
in slavi, pomembnosti in moči. Vedno več tajkunov, korupcija do konca …, Jezus 
pa slavi Očeta, ker se razodeva majhnim in ubogim. Na začetku posta so nam 
torej predstavljene skušnjave. Ali obstaja tudi orožje proti njim? Da, post nam 
ponuja tudi tri vrste orožja v boju proti njim: odpoved, dobra dela in molitev. 
Oprimi se jih v teh postnih dneh! Po: E. Mozetič 
 
SV. MAŠA  
V ponedeljek, 23. februarja zaradi odsotnosti duhovnika tukaj ne bo sv. 
maše.  
 
PRVA NEDELJA – 1. marec  
Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato je tudi namenska nabirka – »ofer«, 
darovanje okoli oltarja.  
Vaš dar je namenjen za obnovo stranskega oltarja. Hvala za vaš dar.  
 
EXODUS 1945: NAŠA KRI – 1. marec  
V nedeljo, 1. marca ob 19. uri bo v kinu Šmarje predvajan celovečerni film 
Exodus 1945: Naša kri. Film nam skozi resnično usodo dveh zdravnikov 
dr. Janeza Janeža in dr. Valentina Meršola osvetljuje dramatične dogodke, 
ki so se zgodili takoj po koncu druge svetovne vojne.  
Zgodba poudarja neomajno zvestobo Hipokratovi prisegi in človečnost sredi 
kaosa, polarizacije in moralnih dilem. 
V nedeljo, 1. marca lepo vabljen v kino Šmarje k ogledu filma EXODUS 
1945: NAŠA KRI.  
 
DEKANIJSKI ZAHVALNI DAN – 8. marec 
Škof Maksimiljan je v pastirskem pismu, ki smo ga brali pri sv. mašah v 
nedeljo 15. 2. 2026 zapisal: »Z veseljem in hvaležnostjo smo letos vstopili 
v praznovanje 20-letnice naše mlade celjske škofije, ki je bila ustanovljena 
7. aprila, razglašena pa 21. maja 2006. Povabljeni ste, da se v nedeljo, 31. 
maja, popoldne pri sv. maši v stolnici za ta dar škofije skupaj zahvalimo.   
Dvajset let je sicer v zgodovini vesoljne Cerkve le kratek utrip, a za vse, ki 
smo in ste v to zgodbo vtkali svoja leta, molitve in trud, je to dragocen čas 
zorenja, učenja in nabiranja novih življenjskih izkušenj. …V teh dveh 
desetletjih se je zgodilo veliko pobud, ki so dajale konkretno obliko naši veri 
in smo zanje hvaležni.«Vsaka dekanija do škofijskega zahvalnega dne, torej 
do 31. maja pripravi zahvalni dan. V naši dekaniji bomo to obhajali v nedeljo 
8. 3. 2026. Ob 15. uri se zberemo v župnijski cerkvi v Šmarju, kjer bo najprej 
pozdrav vsem romarjem iz naše dekanije, nato pa bo križev pot božjega 
služabnika Izidorja Završnika po kalvariji do p. c. sv. Roka. Med potjo bomo 
molili desetke rožnega venca z mislijo ob 20-letnici naše škofije. Ob koncu 
križevega pota bo še kratko slavljenje križa. Po končani zahvalni procesiji 



in slavljenju bo pred cerkvijo pri sv. Roku še praznovanje – pogostitev za 
vse navzoče. Dragi brat, draga sestra. Vzemi si čas. Pridi in skupaj 
praznujmo dekanijski zahvalni dan ob 20-letnici naše škofije.  
 
ŠKOFJELOŠKI PASIJON – 22. marec 
Kapucinski samostan v Škofji Loki s cerkvijo sv. Ane je bil zgrajen leta 
1709, leta 1713 pa je bila cerkev posvečena. Del samostana je tudi knjižnica. 
Med mnogimi dragocenostmi, ki jih Kapucinska knjižnica hrani še danes je 
tudi znameniti rokopis Škofjeloškega pasijona, ki ga je leta 1721 zapisal 
kapucin pater Romuald – Lovrenc Marušič.  
Škofjeloški pasijon je najstarejše ohranjeno dramsko besedilo zapisano v 
slovenskem jeziku. Velja tudi za edino, v celoti ohranjeno, režijsko 
pasijonsko knjigo v Evropi iz začetka 18. stoletja.  
Besedilo Škofjeloškega pasijona je nastalo na podlagi tradicije uprizoritev 
slovenskih spokornih procesij. Sestavljeno je iz 865 verzov in 13 podob: 
Raj, Smrt, Gospodova večerja, Samson, Krvavi pot, Bičanje, Kronanje, 
Hieronim, Glej človek, Kristus na križu, Mati sedem žalosti, Skrinja zaveze 
in Božji grob.  
Škofjeloški pasijon se uprizarja v obliki procesije po ulicah in trgih starega 
mestnega jedra Škofje Loke. Skozi mesto se pomikajo skupine nastopajočih, 
ki v dramski obliki uprizarjajo posamezne prizore iz Svetega pisma Stare in 
Nove zaveze ter razne alegorične motive.  
Nazadnje je bil Škofjeloški pasijon uprizorjen leta 2015. Po enajstih letih si 
ga bomo lahko spet ogledali.  
V nedeljo, 22. marca bomo z avtobusom romali na Škofjeloški pasijon. 
V predprodaji smo rezervirali 50 kart. Cena karte in avtobusnega 
prevoza pride 30 EUR. Odhod avtobusa je ob 13. uri. Prijave sprejemamo 
v župnišču Šmarje. Lepo vabljeni.  
 
MOLITEV KRIŽEVEGA POTA 
V župniji Šmarje pri Jelšah je pobožnost križevega pota vsako postno 
nedeljo od župnijske cerkve do cerkve sv. Roka. Ob 15. uri se zberemo v 
župnijski cerkvi, kjer je uvod, nato pa se v procesiji podamo po Kalvariji do 
cerkve sv. Roka.  
V nedeljo, 1. marca molitev križevega pota vodijo birmanci in birmanke 
iz župnije Zibika.  
Starši in botri lepo vabljeni, da se pridružite svojemu birmancu/ki.  
 
POSTNE SPODBUDE SLOVENSKE KARITAS 
Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi  našega odnosa z Bogom ter 
sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska karitas nas tudi letos vabi, da se 
pridružimo spodbudi 40 dni brez alkohola – KORAK K ČLOVEKU, ki 
poteka v znamenju solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola, ter 
dobrodelni akciji zbiranja sredstev NEpozabimo za pomoč na območjih JV 
Evrope.  



POGOVORNI VEČER  
V petek, 27. 2. 2026 ob 19. uri bo v Šmarju, v veroučni učilnici pod Muzejem 
baroka pogovorni večer. Gostje večera so: Jernej Vrtovec, predsednik NSi, 
Martin Mikolič, kandidat za poslanca in Mihaela Rožej, podpredsednica 
SLS. Vljudno vabljeni.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
V mesecu februarju za lepoto in snažnost župnijske cerkve skrbijo verniki iz 
Zibike – desni  breg in Bezgovica. Ko čistite cerkev tudi prezračite prostore 
v župnišču (kuhinja in veroučna učilnica) ter očistite veroučno učilnico. 
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Ponedeljek 

23. 2. 2026 Polikarp, škof 
  

Torek 

24. 2. 2026 Matija, apostol, 
  

Sreda 

25. 2. 2026 
Alojzij in 

Kalist, 

  

Četrtek 

26. 2. 2026 
Aleksander, 

škof  

  

Petek 

27. 2. 2026 

Gabrijel 

Žalostne M.B., 

redovnik  

17.00 za † družine Goručan, Lipnik, 
Zajc ter za + župnika Alojza 
Podkrajnika 

Sobota 

28. 2. 2026 Ožbolt, škof  
  

Nedelja 

1. 3. 2026 
2. postna 

nedelja 

Albin (Zorko),  

8.00 
 

za † starše Roka in Zlato 
Ptičar 
za † Gizelo in Alojza Čokl – 
obl.  
za † Štefana Benčina (obl.) in 
Friderika Planinška (obl.) 
za † Jožefa Drame – 8. dan  

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju 


